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ft Haza.
Sokat és sokszor foglalkozunk 

még majd a búzával, a búzaterme
lés és értékesítés problémájával. A 
búzával való foglalkozásnak és az 
elérendő eredményeknek nemcsak 
gyakorlati hanem szimbolikus jelen 
tőségük is van, mert bármennyire 
fontos a valóságban a búzatermelés 
mennyiségének, minőségének és ér
tékének fokozása, értékesítésének 
biztosítása, mégsem tekinthetjük a 
búzatermelést egyedi i irányadó gaz 
daságí tényezőnek mert nemzeti 
termelésünknek kiviteli szempont
ból nem nagy részét teszi ki a hu 
za, mert hiszen a tojás és baromfi 
kivitelünk pénzértékben meghaladja 
a gabonakivitelt.

Ezért mondjuk, hogy ha a gaz 
dákat az állandó propaganda és 
irányítás révén rá tudjuk venni, rá 
tudjuk szorítani arra, hogy príma 
minőségű, konkoly és üszögmenles, 
kitűnő sikértartalmú búzát termel
jenek, ennek a gy akorlati eredmé
nyen felül simbolikus jelentősége is 
lesz, mert a siker feltételezi a követ 
kezetes, kitartó munkát, a szigorú 
fegyel rnezeltséget, a nemzeti terme
lés munkájába való öntudatos be
kapcsolódást.

Hu ezt elértük, ha a búzaterme
lés terén elért siker megfegyelmezte 
a gazdatársadalmat, akkor vehetjük 
fel igazán, a harcot a gazdasági 
téren, a bennünket környező álla 
mokkái, akkor foglalkozhatunk ko
molyan a mezőgazdaság tervszerű 
iiányilásának és átállításának prob
lémaival.

Hogy az öntudatos, tervszerű s fe
gyelmezett munkásságának minő 
fényes eredményei vannak, arra 
példa az. olasz balliglia dél grano — 
buzacsala — és most legutóbb az 
osztrákok termés jelentése.

Ausztria 1919-ben 1 9 millió
mmá/sa búzát termelt, az idén 3'6 
millió mmázsát. Hasonló, sőt ennél 

nagyobb az emelkedés aránya a 
többi termelési ágaknál; a rozs 2'3 
millióról 6 6 millióra, az árpa 
839 oOO-röl 2 6 millióra, a zab 1'9 
millióról 4 millióra, a tengeri fél
millióról 1 4 millióra, a burgonya 
5 millióról 37 milliói a, a cukorrépa 
388000-röl 12 millióra emelkedett 
métermázsákban kifejezve; tejterme
lését 480.000 literi öl évi 2 milliárd 
literre, bortermelését 296 000 htliter 
ro! 1 millió hektoliterre emelte, úgy 
hogy Ausztria mezőgazdasági több- 
lermelésének értékét dacára az árak 
esésének és földje alkalmatlanságá
nak : tervszerű és céltudatos mun
kájával az 1919 iki állapotokhoz, 
képest 1 milliárd schi linggel emelte.

íme előttünk állanak a kiabáló 
példák, melyek igazolják, hogy cél
tudatos tervszerű munkával még 
sokat elérhetünk mezőgazdasági ter

Kultűregyesület?
Egy kis késéssel jutott ke

zeimbe a Baja-Bácskának az 
a száma, amelyben egy kul- 
turegyesiilet létesítését szor
galmazza és felsorol cikkében 
ötven olyan nevet, amelyek 
viselői — szerinte — hivatva 
volnának az egyesületet élet- 
rehivni és fenntartani.

A névsor semmi támpontot 
nem jelöl meg, hogy voltaké- 
pen milyen célból, milyen ok
ból jöjjön létre az a bizonyos 
kulturegylet? A cikkíró nem 
körvonalazza, hogy milyen cél 
lebeg a szemei előtt, a név
sorban pedig olyan különféle 
foglalkozású és egymástól el
ütő életformák között élő em- 
embereket rak egymás mellé, 
hogy el sem tudom képzelni, 
mit tudnának ezek együttmű
ködéssel, együttesen alkotni.

Úgy vélem — tálán nem is 
tévedek — az idea felvetője 
három csoportba osztotta em

melésünk területén.
Különösen sok a tennivalónk itt 

Bácskában, ahol az idén nem tud
tak kivitelre alkalmas búzát ter
melni, legrosszabb minőségű a mély
kúti, rögtön utána jön a jánoshal
mai. Az egész megye mindössze 25 
százalékban használt bánkuli búzát 
magnak; a pácolást pedig teljesen 
elhanyagolták.

Nagy és súlyos felelősség terheli 
azokat, akik hivatalos állásukban 
foglalkoznak a mezőgazdaság ügyei
vel; azokat is, akik az egyesületi 
szakéletet irányit jak; elérkeztünk a 
tizenkettedik órához; érezze min
denki a felelősséget, a fegyelmezés 
és önfegyelmezés szükségességét, a 
sorsközösség felemelő érzését, hogy 
a búzán keresztül előkészítsük az 
egész nemzetet az egyre dúló gaz
dasági harc sikeres befejezésére.

bereit. Egyik adjon erkölcsi, a 
második anyagi támogatást, s 
a harmadiktól aktív munkát 
vár. Jó Ezzel hát tisztában 
volnánk. Dehát milyen cél kö
ré tömörüljenek, milyen okból 
csoportosuljanak az egyesüle
tet létrehozók ?

Legyen irodalmi egyesület? 
Van itt, ebben a varosban 
annyi Írni tudó, a nagy nyil
vánosság számára Írni tudó 
ember, hogy lehessen egy élet
képes irodalmi egyesületet 
megalkotni?

Vagy múzeumot akarna?
Avagy talán egy nyilvános 

könyvtárat szeretne, amelyben 
minden intellektüel kielégítené 
tudásszomját.

Az a szerény véleményem, 
hogy minderre nincsen meg 
Baján a kellő talaj és főleg 
nincsen meg a kellő anyagi 
erő, mert nincsen elég olyan 

| ember, aki erre a célra haj

landó volna kellő áldozatot 
hozni.

Van itt egy igazán kulturá
lis célt szolgáló intézmény és 
ez a Liszt Ferenc Kör, mely 
valóságos virágzó zenei kultu- 

, rát teremtett a városban. Ez 
az egyesület igen magas nívó
jú hangversenyeket rendez — 
igen csekély pénzen.

És mit láttunk?
Azt, hogy az egyesületnek 

nyolcszáz, vagy talán több tag
ja volt — és egy két év alatt 
a tagok száma majdnem a fe
lére apadt...

Ha már mindenáron kultúr 
egyesületet akarunk, úgy tá
mogassuk teljes erővel a már 
meglevő Liszt Ferenc Kört, 
amely az ének és zeneokta
tás terén is kiválót produkál, 
és létesítsünk egy szinpártoló 
egyletet, mely megkönnyíti a 
a színtársulatoknak Baján va
ló megélhetését egyrészt, más
részt pedig, másreszt pedig 
tegye lehetővé anyagi támoga
tásával az egyesület, hogy 
a színtársulat ne legyen kény
telen a közönséget csak ope- 

i rettekkel traktálni, hanem is
mertesse a klasszikus és iro
dalmi ártékíi színmüveket is.

Ne történjék meg az a szé
gyenletes eset, hogy egy iro
dalmi színmüvet 30—40 em
ber nézzen végig Baján!

Ilyen kísérlet épen napja
inkban történt igen intenzív 
érdeklődés mellett. Ha a szín
ügyeket egy arra hivatot egye
sület intézi és anyagiakkal is 
támogatja, akkor az egyesület 

I vezetősége befolyást biztosít
hat magának a műsor össze
állításában is. Fodor.

— Egy retikült találtak. Igazolt.
| tulajdonosa átveheti a rendőrkapi- 
I tányság 31. számú helyiségében a 
1 hivatalos órák alatt.

a budapesti lakberendezési vásárra! kapcsolatos

Sádié-iiálOtás lijdoasáfalt
a BRUSZT-rádióházban

A Nemzeti Szálló mellett. szerezheti be a legelőnyösebben! Tesefonszam 255.
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Idegenforgalmi 
akadály.

Szerkesztő úr, kérem, én szörnyű 
módon híve vagyok az idegenfor
galomnak! Valóban óhajtom, hogy 
idegenforgalmi hivatalunk nyakig 
legyen az idegenek okozta forgat 
másságban, amitől az eddigi tapasz 
tálatok alapján ítélve, nem igen 
kell féltenünk sem a városháza eme
letét, sem a magas póznán zengő 
„bömbölő"-1.

Ez k mellett jómagam is szerető 
fia voltam s vagyok városunknak s 
szivemből kívánom, hogy szép és 
vonzó legyen, amivel idehozza s 
ide is ragasztja azokat az „idegen"- 
eket. Ehhez sok minden szükséges, 
most azonban csak az uj utcákat 
említem, amivel fejlődését és előre
haladni akarását igazolja városunk.

Azt gondolom, nagy hiba az, ha 
az ilyen utcában szemétdombok ék
telenkednek (lásd Pázmány utca), 
mert he ilyesmit Iának az idegenek, 
bizony-bizony nem igen hiszem, 
hogy elragadással nyilatkoznak meg 
róla.

Hát ez is fontos az idegenforga
lom, de még inkább a bentlakó 
adófizető polgárok szempontjából !

Igazam van, Szerkesztő úr?
Tisztelettel egy 

itthoni.

Beiratás 
az állami polgári 

leányiskolába.
A nm. vallás- és közoktatásügyi 

miniszter urnák a nagyszünidőt meg
hosszabbító rendelete következtében 
az allami polgári leányiskolában a 
javító- és különbözeti vizsgálatok f. 
hó 12 én d. e. 9 órakor, a beiratá
sok 13-án és 14 én d. e. 8—12 ig 
lesznek. Szeptember hó 15 én Veni 
Sancle.

Az uj iskolai évben a IV. osztály 
is megnyílik és ezzel az iskola tel
jessé fejlődött. Ennek megfelelően a 
tanártestület a Szabadszállásról át
helyezett Thüringer Jolán all. polg. 
isk. tanárral egészült ki.

Padlobeeresztö viaizok, padlófényeiítö paizta, 
festékek, lakkok, brunolin, terpentin, benzin, 
denaturált szesz, kályhafénymáz, ezüst festék, 
fémtisztitók, iégyirtőszerek. cirok és lószórsep- 
rök, kefék minden célra és minden, ami az

őszi nagytakarításához és ház
tartásában állandóan szükséges,

f est Setében
Baja, Erzsébet kéráhmé-ü. 5., Telefon 85. 
a legjobb minőségekben, a mai viszonyokhoz mért

rendkívüli olcsó
árakon kapható. Fenti cég a háztartások 

legelső beszerzési forrása!

Megszűnt a burgonya 
központ felállításá
nak a veszedelme.
Sipöcz Jenő, Budapest polgár- 

' mesterének hétfőn délelőtt közzé
tett félévi jelentése különösen a 
székesfőváros közönségének vállaira 
nehezedő közterhekkel és közélel
mezési kérdésekkel foglalkozik.

A jelentés megállapítja, hogy a 
közterhek a legfontosabb élelmi
szerek beszerzését is megnehezítik, 
így pl. a boletta a főváros közön 
ségétől évente 8 millió pengőt, a 
kötött tejforgalom magas árai továb
bi 15 millió pengőt vesznek el anél
kül, hogy ebből a termelőknek kü
lönösebb haszna lenne.

A jelentés legérdekesébb része 
azonban az, amely burgonyaköz
pont felállításának a terhével foglal
kozik. A burgonyának a budapesti 
piacra való szabad felhozatalát és 
értékesítésének korlátozását a pol
gármester képtelenségnek mondja 
és a főváros fogyasztó közönsége 
ellen készülő ezen tervezet ellen a 
legélesebben tiltakozik.

Jól értesült helyről vett értesítés 
szerint a polgármesteri jelentésnek 
a burgonya központra vonatkozó 
szakaszára nézve a Földmivelésügyi 
Minisztérium és a Székesfőváros 
között tanácskozások folytak és 
ezek folyományaképpen a Földmi
velésügyi Minisztérium olyan kije
lentéseket tett, hogy a burgonya
központ létesítésére tett ajánlatok
kal, amelyek a termelők érdekeit 
is sértenék, érdemben nem is fog 
foglalkozni.

Pest vármegye kisgyülése szintén 
foglalkozott ezzel a kérdéssel és 
szintén a burgonyaközpont meg
szervezése ellen foglalt állást

— Egy férfi kabátot találtak. 
Igazolt tulajdonosa átveheti a kapi
tányság 31. számú helyiségében a 
hivatalos órák alatt.
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SZÍNHÁZ.
Erdélyi kastély.

Hunyadi Sándor nagysikerű szín
müvében mutatkozott be a bajai 
közönségnek színházunk prózai 
együttese.
Az izgalmas atmoszféráju darab a 
hitvesi hűség problémájával foglal
kozik azzal a művészi eszközzel, 
mely Hunyadi Sándornak sajátja.

Az előadás központjában egy nő 
áll. Vérbeli művész. Drámai moz 
dulatai sohasem esnek a túlzottság 
hibájába. A legnekivadultabb lelki 
harcot is ki tudja fejezni egy-egy 
finom mozdulattal. Magas intelligen
ciával teljesen bele tudja magát él
ni szerepe leikébe és mi úgy 
érezzük, hogy az a sok lelki krízi
sét végigszenvedő erdélyi úrnő való
ban itt él előttünk ebben a nőben, 
aki Mezey Mária nevében Írja be 
magái a színészet törté elem-köny
vébe.

Danis Jenő mélységesen emberi 
alakításával — mint már annyiszor 
— lélekreható élményben részest* 
te te a közönséget.

Az előadást kitünően rendező 
Földessy Géza az utilitarista, szen
vedélyébe belevakult ember alakját 
keltette életre művészi eszközökkel.

Rendkívül intelligens színésznőnek 
bizonyult Somlay Júlia. Szerepének 
megétlése és átérzése, finom meg
jelenése, kitűnő já éka : minden biz
tosítja számára a sikert. — Rozs- 
nyai Manci rövid szerepében is fel
tűnt. Szinte hihetetlennek hangzik, 
hogy ez a hibanélküli alakítás volt 
első sz.indarablépése. E minta bemu
tatkozása után — reméljük — ha
marosan nagy szerepekben gyönyör
ködhetünk művészetében.

Vér Irma komikus szerepben is 
nagyszerűt nyújtott, ezzel szemben 
Károlyi Vili mint drámai színész 
bizonyult nagyszerűnek. Kisebb 
szerépekben Burányi László, Keleti 
Árpád, Gál Zoltán, Késmárky Kor 
nél, Ács Rózsi, Gáspár Zoltán, 
Ozorai és Sárváry járultak hozzá a 
megérdemelt sikernek.

(wí)

A színházi iroda hírei.

Csók a tükör előtt. Színbe mufa 
tó. A késői évadkezdés miatt rövid- 
reszabott bajai színházi idény egyik 
szenzációja Fodor László, a legne
vesebb szinjátékiró „Csók a tükör 
előtt" cimü színművének bemutatója 
Ezt az idegfeszitően izgalmas és ér
tékes kriminológiai problémát bon
colgató színjátékot is fővárosi szín
vonalú előadásban kapja közönsé
günk. Mezey Mária, az új drámai 
hősnő, Földessy Géza, az új hős
szerelmes, akik már elsé fellépésük
kel kivívták a népszerűség pálmá
ját, képezték Jszinjátszómüvészelük- 
kel a darab pilléreit. Mellettük a 
kitűnő együttes teljes gárdája felvo
nul, hogy részese legyen az idény 
egyik legnagyobb prózai sikerének

Filléres szinházmüveltségi cik
lus. A változott gazdasági helyzetre 
való tekintettel az igazgatóság a ba
jai szinházévad esti helyárait — a 
bajai társulat hatalmas rezsijével 
szemben — a legminimálisabbra 
mérsékelte. Az országnak egyetlen 
elsőrendű színtársulata van, s ez a 
miénk, mely lehetővé teszi, hogy a 
bajai közönség mindee nagyobb 
anyagi áldozat nélkül élvezhesse a 
szinházkultura gyönyörűségeit. Az 
igazgatóság azonban a törzsközön
ség által szépen látogatott esti elő
adások mellett, a közönség legszé
lesebb köreinek is lehetővé kívánja 
tenni a szinházbajárást, akiknek a 
gondjaik közepette a színház fel
frissülést, uj kedvet és pótolhatalan 
szórakozást kínál. Ezért vezette be. 
igazgatóságunk a filléres szinházmü- 
veltségi ciklust. E héten kedden d. 
után 5 órakor a János vitéz, szer
dán az Erdélyi kastély, csütörtökön 
a Vig özvegy, pénteken a Sybill 
kerül színre a ciklus keretében. Az 
ülőhelyek 30 fillértől 70 fillérig, az 
állóhelyek 20 filléres árakon vált
hatók.

Zsákbamacska operettszenzáció. 
A főváros e/idei hatalmas operett- 

i szenzációja, a Zsákbamacska fényes 
j kiállítássá, elsőrendű szereposzlás- 
j sál és az uj táncok tömegével ke- 
I rül bemutatóra kedden és szerdán 
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este. Ennek az operettnek igazán 
nem kell különös beharangozás. Az 
énekszámai mind slágerek, melye
ket a rádió és a cigánymuzsika már 
népszerűsített. Maga az előadás há
romórás kacagást jelent.

A premier iránti nagy érdeklő
dés indokolttá teszi, hogy a m. t. 
közönség jegyeiről előre gondoskod
jon.

HÍREK.
— Beiratkozás a bajai állami 

női ás fiú felső kereskedelmi is
kolákba szeptember 13 án és 14 én, 
szerdán és csütörtökön lesz. Ez al
kalommal mindössze 16 P. beirási 
dijat kell fizetni. A tandíj október
től kezdve hal részletben fizetendő. 
A hadidrvák és a hadigyámoltak 
felvételi dijat nem fizetnek, sőt az 
egész tandíjfizetés alól is mentesek, 
ha jeles, vagy jó bizonyítványuk 
van. A hadiárvák és hadigyámoltak 
a megfelelő nyilvántartó hatóságtól 
(községekben : jegyző, városokban : 
polgármesteri hivatal) „Egyéni-lapot", 
vagy „Hadigondozási igazolványt" 
hozzanak és ezt idejében szerezzék 
meg.

— Egy fürdőruhát találtak. Iga
zolt tulajdonosa átveheti a kapitány
ság 31. számú helyiségében a hiva
talos órák alatt.

URÁNIA
Szeptember 13-án, szerdán ét
Szeptember 14-én, csütörtökön

Minden idők felejthetetlenül szép filmje:

HONKONGI
Németül beszélő színmű tíz felvonásban.

Főszeredben: Francis, WiH-
liam ^owel ét SSice Mac Mából.

Kiegészítésül híradók, kulturfilm, burleszk: 

FATTY 
a porcellánklrály 

ff Filléres helyárakkal TI

— Székrekedésnél, emésztési 
zavaroknál, gyomorégésnél, vértódu- 
lásnál, fejfájásnál, ál matlanságnál, 
általános rosszullétnél igvunk reggel 
éhgyomorra egy pohár természetes 
„Ferenc József" keserüvizet.

— Hirdetmény. Baja thj. város 
gazdasági hivatala az 1933-34 fűtési 
idényre szükséges tüzelőanyagok 
szállítására nyilvános versenytárgya
lást hirdet. Versenytárgyalási hirdet
mény kapható a véros gazdasági 
hivatalban, 1. em. 6. sz. a hivata
los órák alatt.

■ — Hamis kétpengöst adtak a 
pénzbeszedőnek. Lás zló Ferenc a 
villamosüzemek pénzbeszedöje jelen-

■ tette a rendőrségen, hogy f. hó 5-én 
Szentjános városrészben végezve

| munkáját valahol egy hamis kétpen- 
gőst kapott. A hamispénzt csak este 
vette észre igy nem lehet egyenlőre 
megállapítani ki hozta azt forgalom
ba. A rendőrség megindította a 
nyomozást a hamisító kézrekerité- 
sére.

— Megjelent a Milliók Könyve.
A népszerű kitűnő Írónő legújabb 
regényében, amely csorbítatlan egé
szében kerül olvasóink elé, e szere
lem és sz?n\edély örök ellentétét 
állítja párhuzamba. A hochbergi 
árva és féktelen gyámja finom 
pasztélszinekkel festett szerelmében 
a szerelem legyőzi végül a szenve
délyt — azok is boldogak lesznek, 
akik számára a boldogság elérhetet

len álomnak látszott. Megjelent a 
Milliók Könyve legújabb száma, ára 
20 fillér, kapható mindenütt. Min- 

| den számhoz keresztrejtvény érté
kes dijakkal, amelyekre mindenki 
egyforma esélyei pályázhat, aki 
beküldi regénymegfejtését a Milliók 
Könyve szerkesztőségébe. Előfize
tési dija negyedévre, 13 regény 
2.40 pzngő.

— Akinek a szívműködése ren 
delien, erőlködés nélkül úgy ér
hetnek el könnyű székelést, ha na
ponta reggel éhgyomorra megisznak 

j egy kis pohár természetes 
„Ferenc József" k eserüvizet.

— A beírások a reálgimnázi
umban 13-án és 14-én lesznek a 
következő rendben : 13 án szerdán, 
8 órától 10 óráig jelentkezés az 
I—IV. osztályra, 10 órától 12-ig az 
V—VIII. osztályra; csütörtökön,
14-én *9 töl 12 ig jelentkezés az 

I I—VIII osztályra. Az I osztályra a 
nem katolikus tanulók, továbbá az 
I—IV. osztályra a javitóvizsgálatot 
te’t és ismétlő tanulók csak 14 én 
10 óra után jelentkezzenek. A be
írás dija, minden járulékkal együtt 

! 45 P, az egész évi tandíj 48 P.
j — Ünnepi vacsora Mamusích 

Tibor európai avezős bajnok tisz- 
taletére. A Bajai Hajós Egylet 

j szombat este a Központi Szállodá- 
i bán adott ünnepi vacsorá kereté

ben ünnepelte Mamusich Tibor 
[ európai evezős bajnokot, aki a bu 

dapesti nemzetközi evezős versenyen 
. a kormányos kettős evezős ver
senyben a győztes dubloban eve
zett. Az esten dr. Frank Mihály 
kir. tanácsos, árvaszéki elnök, a 
Bajai Hajós Egylet elnöke méltatta 
a fiatal európai bajnok érdemeit. A 
vacsorán mintegy százan vettek

| részt.
— A Kisasszonynapi búcsú.

I Nagy ü nnepélyességek keretében 
tartották meg az idén a mária 
könnyei kisasszonynapi búcsút. So
ha ennyien még fel nem keresték a

, kegyhelyet ; voltak községek, ame-
1 lyek fúvós zenekarok kíséretében 

jöttek. A zenekar állandóan egyhá
zi dalokat muzsikált. A kápolna 
átalakítását még nem fejezték be 
teljesen ; az állványok még benn 
vannak, de napok kérdése, hogy 
teljesen elkészül

i — Ha betegség gyöíri, arra le
gyen gontiia,

— Igmándivai emésztését min
dig rendben tartsa!

Fizessen elő 
a BAJA-BÁCSKáRA.

Szarvas Gábor-u. 5 b.sz. 
alatt eladó 1 teljesen 
jókarban levő női és 

1 verseny férfi

kerékpár.
Megtekinthető d. u. fél 2 

és fél 3 óra között.

A has teltsége, 
májtájéki fájdalmak, emésztési nehéz
ségek, gyomorbélhurut és sárgaság 
a természetes „Ferenc József" 
keserüviz használata által megszün- 
tethetök és az agy, a szem, tüdő 
vagy szív felé irányuló vértódulá- 
sok ellensúlyozhatok. Gyomor- és 
bélspecialislák igazolják, hogy a 
Ferenc József vízzel, különösen az 
ülő életmód következtében jeletkező 
bajoknál, nagyon kedvező eredmé
nyeket érnek el A Ferenc József 
keserüviz gyógyszertárakban, drogé
riákban és füszerüzletekben kapható.

SPORT.
A Turul kemény meccs után 

mininimális gólaránnyal 
győzött.

BTSE-KFC 4:3 (1:1)
Hatalmas küz elmet eredménye

zett a listavezető Turul és a hazai 
pályán játszó KFC találkozása. A 
Turul csatárai az első félidőben sok 
helyzet közül csak egyet tudnak 
kihasználni: Kovács áttör a védel
men és öt méterről a jobb sarokba 
lő. Védelmi hibából kapja a Turul 
első gólját.

A szünet utáni játék erősen igény
be veszi a közönség idegeit. Az 
iram a legerősebbre fokozódik. A 
kalocsai csapat hihetetlen szívós
sággal ostromolja a Turul térfelét, 
de ritkán jut át oda. Befejezés előtt 
10 perccel még döntetlen az ered
mény, ekkor Kovács harmadik gól
jával beállítja a végeredményt.

A győztes csapatban Kovács, 
Koch, Barla és Balog tűntek ki, a 
hazai csapatban Belja centerhalf 
jeleskedett. A Turul góljait Kovács 
(3) és Koch rúgták.

Biztos győzelmet aratott a 
3SE. a felett.

BSE-BSC 2:0. (1: 0.)
Szép élvezetes mérkőzés, melyet 

a BSE. megérdemelten nyert, fá
sult de amellett elbizakodott ellen
fele ellen.

A BSE. kiskunhalasi legutóbbi 
gyenge játéka után a mai szép sze
replése rendkívül kellemes megle
petést keltett, az utolsó félidő gól
ját Michler lövi. A második félidő 
34 percében Skupi bombagólt vág 
a hálóba és beállítja a végered- 
■.1 ényt.

Jánoshalmi TE—Bácska 4 : 3.

Újpest—Hungária 3 : 0.
Ferencváros—Szeged FC. 2:1. 
Somogy—Bocskai 2 : 1.
III. kér. — Attila 4 : 3
Kispest—Budai 11. 3: 1.

Laptulajdonos:
Ur.KNÉZY LEHEL.
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Hadi ház
szabad kézből Baja,
Váradi érsek-ut 5.

(Vármegyeház mellett.)

APRÍTOTT 
akácfa

100 kg. 3'20 P.
Hazai darabos szén 100 

k.üogran’m 3’60 P 
TaSai tojásszén 5 60 P.

Pécsi tojássén 1C0 kilog
ramm 5'80 Pengő.

príma gázgyári és porosz dió- 
koksz raklárról azonnal szállítja 
„BAJA-BÁCSKA" 
építkezési és tüzelőanyai; kereskedés. 
Mátyás király-tér 10. .sz. Telefon
szám 356. : —: Araink házhoz 

szállítva értendők.
I_____________ __ —

Utry Pál Fiai 
i d ény gyárt m anyai: 
sodrony ét elborító, élelszikrény, 
jégszekrény, szúnyogháló, lök
és uborkagyalu. káposzlagyalu, 
loszörpass/irszita, passzirozófa, 
paradicsom p a s s z i r o z ó t e k n ö. 
Összecsukós kerti asztal, ősz- 
szecsukós kerli-szek, weekend- 
szpk vászonhuzattal, nytigágy 
lábtartóval, amerikai egércsapd t 
stukalur nád, kétágú létra slb. 
olcsón kaphatók!

BAJA, Erzsébet ki- 
ráivné-ut 38. sxám.

8 évi gyakorlattal bíró 

kön^velönő 

állást keres pénztárncki esetleg 
ügyvédi irodába is.

HiRDETÉSEKET FELVESZ

A NYOMDAVÁLLALAT.

él borkimérők figyelmébe
P r i n a uras á g á bor kapható már

kezdve minden mennyiségben a legolcsóbb napi 
áron reggel 8 — 12-ig, délután 2—6-ig a Prová- 
lián Zador-féle házban. Árpád-utca 3. (Pincében)

LicMenstidíer (Lig oti) Ede borkereskedő

Saját gyártmánya, fa és vaskeretü 

acélsodrony- 
ágybetét 

feltűnő clrsón beszerelhető 

UTüT^oál
Erzsibel kir , <• ul 38. T. Mo„ 280. I

Éjjeli 
szolgálatot tart 

reggel fél 8 óráig és 
vasárnap d. n. nyitva

szectamber 10 töl szept. 10-ig 

Dr. GEIDINGE5? JÁNOS 
LÖVÍtSSY ODÚN 
gyógyszertára
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üzlet áthelyezés!
Értesítem a n. é. közönséget, hogy

úri szabó műhelyemet
Erzsébet királyné-utca 6. szám alól 
Árpád-utca 8. szám alá (Sugovica- 
part) helyeztem át. — Kérem a n. 
é. közönséget, hogy nb. megrende
léseikkel támogatni szíveskedjenek.

MÁTÉ LÁJOS mtzabó Árpád-u 8.

A Kertvárosban családi 
lakóház megszerzése 
könnyen lehetséges

Kertvárosi Építési Vállaltnál 
SCHWAKZ DEZSŐ — PÍISKÁS MiEÁLV 

Baja, Buáapesii-ut.
Velsfon: 290.

Bakanek e. Goldberger
könyvnyomdái a

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK
PLAKÁT

REKLÁM
IRODAI

kereskedelmi nyomtatványokés l
jutányos áron, a legizlésesebb és 

modem kivitelben készülnek.
bJvomnf Bakanek r>« Goklberd' r könvvvomdáml,ar, t,
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